

东城政协简报

第 5 期

政协北京市东城区委员会办公室

2019 年 3 月 14 日

区政协副主席李铁生到区发改委走访调研 并看望两会服务保障干部

3 月 13 日上午，区政协副主席李铁生带领部分政协委员，围绕“聚焦东城区高精尖产业结构，持续优化楼宇经济营商环境”调研课题到区发改委走访调研，并看望两会服务保障干部。听取了区发改委负责人关于“东城区疏解整治促提升与经济工作情况”的介绍，重点围绕“发展东城区楼宇经济和优化营商环境”等方面进行了深入的探讨。

李铁生对发改委在东城区“打造高精尖产业结构，优化楼宇经济营商环境”方面所做的工作给予充分肯定，对干部的辛苦付出表示感谢。认为发改委工作推进力度大，提升效果好，切实为东城区的经济发展起到了综合协调和高位统筹作用。李铁生对调研工作提出三点意见：一是聚焦主题，做到小切口，深研究；二是调研工作要充分体现围绕中心，服务大局，深入调研东城区在楼宇经济营商环

境方面存在的问题，提出意见和建议；三是调研组要组织委员及时了解政府相关部门的工作推进情况，使委员提出的建议更切合政府工作实际，真正起到助推政府工作的作用。

（专委会工作一室）

政协妇联界开展“心手相牵共绘东城卷”政协委员 与基层妇女工作者共庆“国际劳动妇女节”活动

3月6日下午，区政协妇联界别、社会和法制委员会和文史和学习委员会部分委员到前门街道参观视察草厂四条、七条、八条胡同环境整治情况，并慰问社区守望岗志愿者和社区基层妇女工作者，区政协副主席毕博闻参加活动，前门街道工委书记李卫华陪同参观视察。

区政协委员一行首先视察草厂四条、七条、八条胡同环境整治情况，听取有关胡同外立面翻修保护、架空线入地梳理、市政管线整理铺设等工作情况，并为正在执勤的守望岗志愿者送上了鲜花和节日祝福。随后，在前门街道草厂社区，委员与社区基层妇女工作者进行了座谈会，委员们对妇女工作者辛勤的工作表示敬佩，并为她们表演了文艺节目。毕博闻副主席希望政协委员要时刻铭记习近平总书记春节前夕在北京看望慰问基层干部群众的讲话精神，坚持“民有所呼、我有所应”，多深入街道社区、多到基层调研，及时反映人民群众的所期所盼，为老城保护、疏解腾退、人居环境改善建言献策。

（专委会工作三室）

市政协教文卫体委员会来我区视察调研

3月12日下午，市政协教文卫体委员会主任孙学才带队赴交道口街道召开视察调研座谈会。区政协相关委室领、区住建委、交道口街道负责同志参加了会议。

会上，听取了交道口街道南锣鼓巷四条胡同修缮整治提升工作和区住建委介绍了老城更新改造与历史文化保护的情况汇报；随后参观了交道口街道雨儿胡同两个院落的升级改造建设情况。孙学才主任对东城区交道口街道胡同修缮整治提升和老城区更新改造及历史文化保护工作给予了充分的肯定，指出：东城区在发展上，能够充分结合自身特点、积极发挥自身优势，不断创新工作思路，发展上有了新突破。一是东城区平房院修缮整治提升工作和对于促进古都风貌保护工作都有很好的现实意义。二是党建引领工作是推动工作的主要动力，起到了事半功倍的效果；为促进该区域古都风貌保护和整体开发利用提供了创新思路，为市政协开展调研开阔了思路。

（专委会工作二室）

区政协副主席毕博闻走访委员企业

3月11日下午，区政协副主席毕博闻率部分政协委员走访了北京兆如健康科技有限公司董事长张金峰委员，就企业在京蒙扶贫中开展职业技能培训的具体事项进行会商。

张金峰委员介绍了北京市东城区兆如职业技能培训学

校作为阿尔山市和化德县对口帮扶劳务实训基地，为扶贫对象开展职业技能培训的情况，并对下一步对口帮扶培训计划与委员们进行了会商解决，区政协社法委委员张春燕、杨壮和经科委委员吕晓东围绕职业技能培训政策、两地教学对接、培训计划和场地提出了意见建议。毕博闻副主席强调对口帮扶劳务实训不仅提升了贫困人员的职业能力水平，从根本上解决了受训贫困人口的生存和发展问题，对于今后的培训工作，要求精求实，制订出详细的教学培训计划，政协机关和区政府有关部门将为职业技能扶贫培训提供有力保障，推动京蒙两地协作脱贫攻坚取得实效。

（专委会工作三室）

区政协副主席毕博闻走访甄军委员

3月7日上午，区政协副主席毕博闻走访区政协委员、北京东方嘉诚文化产业发展有限公司总裁、北京阳光嘉诚投资有限公司董事长甄军。

甄军委员详细介绍了企业的概况、产业模式、产业服务平台、公共文化服务平台建设和企业发展规划情况，并就发挥委员自身优势，更好地履职提出了建议。

毕博闻在同甄军委员进行了深入交流后，对委员在本职岗位上所取得的成绩给予了充分肯定，对委员为东城区文化事业发展所做出的贡献表示感谢。并就区政协成立学习委员会，丰富委员学习内容，加强委员之间的沟通交流，活跃委员履职等方面征求了意见。他希望委员要进一步增强责任感和使命感，立足东城，提振信心，拼抢机遇，为我区文化强

区发展做出积极贡献。

(专委会工作五室)

政协北京市东城区委员会办公室

2019年3月14日

编辑:张源 审核:刘洁 签发:赵茂杰 共印31份